
Συνάντηση των εθελοντών ιατρών του «Ιατρείου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μαλεβιζίου»

Δευτέρα, 20 Φεβρουαρίου 2012
  Συνάντηση των εθελοντών ιατρών που θα στελεχώσουν το «Ιατρείο Κοινωνικής
Αλληλεγγύης Μαλεβιζίου», πραγματοποιήθηκε σήμερα, παρουσία του δημάρχου Μαλεβιζίου
Κ. Μαμουλάκη, του προέδρου του Δ.Σ. Κ. Τσαγκαράκη, του αντιδημάρχου και προέδρου της
επιτροπής υγείας Κ. Φασουλάκη, του αντιπροέδρου Κ. Γωνιανάκη, των μελών της
επιτροπής και στελεχών της κοινωνικής υπηρεσίας του δήμου. Σκοπός της συνάντησης
ήταν η ανταλλαγή απόψεων για το ιατρείο, το ωράριο που εξυπηρετεί κάθε ιατρό να
προσφέρει τις υπηρεσίες του, καθώς και διάφορα λειτουργικά θέματα.        Θυμίζουμε ότι
στο «Ιατρείο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μαλεβιζίου», θα μπορούν να απευθύνονται όλοι οι
ανασφάλιστοι δημότες οι οποίοι θα πληρούν τα οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια που
προβλέπονται, με σκοπό να έχουν δωρεάν ιατρικές υπηρεσίες. Όσοι δημότες Μαλεβιζίου
επιθυμούν να λάβουν τις υπηρεσίες του Ιατρείου, μπορούν να επικοινωνούν με την κοινωνική
υπηρεσία του δήμου στα τηλέφωνα 2813400684 και 2813400692 (καθημερινά 7:30 έως
15:30.), όπου οι κοινωνικοί λειτουργοί Μ. Τερζίδου και Γ. Γράψα θα τους ενημερώνουν για
τις προϋποθέσεις συμμετοχής.  Ο χώρος είναι σχεδόν έτοιμος, η συμμετοχή των εθελοντών
ιατρών, νοσοκομειακών και ελευθέρων επαγγελματιών, είναι μεγάλη, η κάλυψη των βασικών
ειδικοτήτων ολοκληρώνεται και τις επόμενες εβδομάδες αναμένεται να ολοκληρωθεί ο
εξοπλισμός του και να ξεκινήσει η λειτουργία του.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε το στόχο της
δημοτικής αρχής να υποστηρίξει με κάθε τρόπο τους αδύναμους οικονομικά δημοτών του
Μαλεβιζίου. Χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης δήλωσε: «Παρά την οικονομική
κρίση, που δεν αφήνει ανεπηρέαστη την αυτοδιοίκηση, στόχος της δημοτικής αρχής ήταν
και παραμένει, η ενίσχυση κάθε αδύναμου δημότη. Μετά τη λειτουργία του Κοινωνικού
Παντοπωλείου και της Επιτροπής Κοινωνικής Προστασίας που εκδίδει βιβλιάρια υγείας
ανασφαλίστων, η λειτουργία του Ιατρείου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μαλεβιζίου αποτελεί
μια ακόμη ουσιαστική παρέμβαση προς αυτή την κατεύθυνση. Θα ήθελα να ευχαριστήσω
μέσα από την καρδιά μου όλους τους ιατρούς που εθελοντικά θα προσφέρουν τις υπηρεσίες
τους. Ιατρούς που τιμούν τον όρκο που έχουν δώσει. Χωρίς τη βοήθειά τους, δεν θα
μπορούσαμε να καταφέρουμε τίποτα». Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης οι αντιδήμαρχοι
Χ. Κουτσογιάννης και Π. Περάκης, καθώς και ο συμπαραστάτης του δημότη Γ. Δρακουλάκης.
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